

«Другие молодые люди с восхищением смотрят на ваши достижения, вы являетесь примером – это большая честь, но и обязательство не сдаваться и стремиться к еще более высоким результатам», – сказала Эвелин Ильвес, вручившая сегодня в Кадрриорге весенние премии нынешнего года молодым спортсменам: фигуристкам сестрам Нанетте Кристине и Наоми Шарлотте Андерссонам (1789 евро), яхтсмену Стену Кристиану Таалю (958 евро) и пловчихе Элизабет Эгель (447 евро).

Эвелин Ильвес сказала, что в развитии ребенка важное место наряду с посвященностью в учебу занимают и занятия спортом. «Конечно, нельзя из-за спорта запускать учебу, но и наоборот делать не следует. Поэтому я очень рада отметить нынешних лауреатов премии молодым спортсменам, которые наряду с занятиями спортом успевают учиться на одни пятерки», – добавила Эвелин Ильвес.

Выступивший от имени молодых спортсменов яхтсмен Школы парусного спорта яхт-клуба «Kalev» Стен Кристиан Тааль выразил благодарность финансирующему премию банку Nordea. «Это уникальная премия, которая вручается одновременно за хорошие результаты как в спорте, так и в учебе. Для нас это не просто очередная награда – она мотивирует нас стараться еще больше», – добавил Тааль.

Банк Nordea отмечает молодых спортсменов начиная с 2009 года, поскольку банк с радостью поддерживает стремление талантливых спортсменов к достижению высших результатов. Глава банка Nordea Eesti Вахур Крафт подчеркнул, что если хочешь добиться в спорте хороших результатов, очень важна команда и те люди, которые помогают молодым людям стать умными и сильными и добиться высоких результатов. «Поэтому никогда не забывайте своих вдохновителей и помощников, потому что хороший результат и новые возможности всегда рождаются в сотрудничестве», – добавил Крафт.

Сестры Нанетте Кристине (род. 2002) и Наоми Шарлотта (род. 2000) Андерссоны занимаются фигурным катанием в тартуском клубе фигурного катания «Tritsutajad». Обе девочки очень трудолюбивые и упорные спортсменки, имеющие твердое желание добиться в спорте высоких результатов – талант, умения и воля помогают им двигаться вперед. Сестры учатся в Тартуской католической школе и показывают прекрасные результаты в учебе. Премия будет использована ими для покрытия расходов на участие в соревнованиях.

Стен Кристиан Тааль (род. 1994) является яхтсменом школы парусного спорта яхт-клуба «Kalev». Стен Кристиан – молодой и мотивированный спортсмен, который не запускает ради увлечения и учебу. Он учится в 10-м классе средней школы Виймси, заканчивая до сих пор все классы с благодарственной грамотой. Стен Кристиан входит в сборную Эстонии, парусный спорт – это его страсть. Премию Стен Кристиан использует с целью обновления снаряжения для гонок.

Элизабет Эгель (род. 2000) занимается плаванием с 2005 года, и почти сразу она начала участвовать в организуемых в Эстонии соревнованиях по плаванию для людей с недостатками здоровья. Элизабет страдает глубоким нарушением зрения, но, несмотря на это, она учится в обычном классе Образовательной коллегии Старого города, параллельно обучаясь в музыкальной школе игре на фортепиано и изучая английский язык в школе языков. Премию Элизабет использует для поездки на международные соревнования в Германию.

Премия молодому спортсмену из подфонда супруги Президента Республики, входящего в Фонд Президента Республики в поддержку культуры, вручается имеющему отличные результаты в учебе молодому человеку в возрасте до 21 года, является целевой и предназначена для покрытия расходов на тренировки и участие в соревнованиях. Премию финансирует Nordea Pank, и она вручается два раза в год – в апреле и ноябре. Размер премии на одного лауреата составляет до 3195 евро (50 000 крон, при совершении перечисления учитывается точный обменный курс). Премия вручается в четвертый раз.

Отдел связей с общественностью
Канцелярия Президента Республики
тел. +372 631 6229